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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 26 DE JUNIO DEL 2025 
11:10 HRS 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 11 HORAS CON 10 
MINUTOS DEL DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON 
DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR 
VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE 
MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES 
MARTÍNEZ ZAMUDIO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN 
GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL.------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 11 HORAS CON 14, DE ESTE JUEVES 26 DE JUNIO DEL AÑO 2025, 
VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO 
GUSTO. MUY BUENOS DÍAS TENGAN TODOS Y CADA UNO DE USTEDES. Y EN 
ATENCIÓN A SU INDICACIÓN, SE PASA LISTA DE ASISTENCIA PARA ESTA 
SESIÓN.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA 
ASISTENCIA DE 13 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
POR LO QUE DE ACUERDO A LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, 
PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, 
LA CUAL ES LA SIGUIENTE: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
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DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME 
DE LA LICITACIÓN PÚBLICA IMPEPAC/LP/002/2025, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS. 3.-
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL 
COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, MEDIANTE EL CUAL SE PROPONE LA 
ADJUDICACIÓN DIRECTA DE LAS PARTIDAS DOS Y TRES DE LA LICITACIÓN 
PÚBLICA IMPEPAC/LP/002/2025, PARA LA ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS 
AUTOMOTORES, POR CAUSAS DE EXCEPCIÓN PREVISTAS EN EL MARCO 
NORMATIVO APLICABLE. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE 
EL CUAL SE PRESENTA LA SEGUNDA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON 
APLICACIÓN AL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS 
OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL  INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS 
DETERMINACIONES ADOPTADAS POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE QUEJAS, EN RELACIÓN A LA ADMISIÓN Y EN SU CASO SOLICITUDES DE 
MEDIDAS CAUTELARES DE DIVERSOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES 
SANCIONADORES, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 8, PENÚLTIMO PÁRRAFO 
DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, 
EN UN ENFOQUE CUANTITATIVO, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 
2025. 6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES LA PROPUESTA CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE USTED.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. Y BUENO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE EN EL ORDEN DEL DÍA, 
EN EL PUNTO NÚMERO 3, EN EL SEXTO RENGLÓN DICE: “MEDIANTE EL CUAL 
SE PROPONE LA ADJUDICACIÓN DIRECTA DE LAS PARTIDAS…” SIN EMBARGO, 
EN EL PROEMIO DEL PROYECTO QUE VAMOS A ANALIZAR EN SU MOMENTO 
DICE: “MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA ADJUDICACIÓN DIRECTA”. Y CON 
LA FINALIDAD DE QUE COINCIDAN EL PROEMIO CON EL ORDEN DEL DÍA, PUES 
PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN ESTA MODIFICACIÓN. SI NO HAY MÁS 
COMENTARIOS CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PONGO… LO 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL MISMO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
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ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A 
FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA 
ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, A LAS 11 HORAS CON 19 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 26 DE JUNIO DE 2025. JUNTO CON LAS… LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA, 
MIREYA GALLY, AL RESPECTO.”--------------------------------------------------------------------  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME DE LA LICITACIÓN 

PÚBLICA IMPEPAC/LP/002/2025 QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL 
CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y 
SERVICIOS.---------------------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA ADJUDICACIÓN DIRECTA DE LAS 
PARTIDAS DOS Y TRES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA 
IMPEPAC/LP/002/2025, PARA LA ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS 
AUTOMOTORES, POR CAUSAS DE EXCEPCIÓN PREVISTAS EN EL MARCO 
NORMATIVO APLICABLE.--------------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA LA SEGUNDA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE JUNIO DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.-------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS DETERMINACIONES 
ADOPTADAS POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
EN RELACIÓN A LA ADMISIÓN Y EN SU CASO SOLICITUDES DE MEDIDAS 
CAUTELARES DE DIVERSOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES 
SANCIONADORES, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 8 PENÚLTIMO 
PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL 
DEL IMPEPAC, EN UN ENFOQUE CUANTITATIVO, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE MAYO DE 2025.----------------------------------------------------------------------- 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS POR LA ACOTACIÓN. Y POR FAVOR SECRETARIO, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A ELLO 
SOLICITAR LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE 
ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 5, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, YA QUE 
FUERON REMITIDOS EN TIEMPO Y FORMA PARA ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. PONGO A CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, LA DISPENSA DE LA LECTURA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA A 
LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS 2 AL 5 
DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, A LAS 11 
HORAS CON 20 MINUTOS, DE ESTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. 
SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AHORA SÍ AL PUNTO NÚMERO 2.”---------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 2, CORRESPONDIENTE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME DE LA LICITACIÓN PÚBLICA 
IMPEPAC/LP/002/2025, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO; ASÍ 
COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTE, NADA MÁS PARA HACER LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME 
QUE DERIVA DE LOS TRABAJOS QUE SE REALIZARON PRINCIPALMENTE POR 
EL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, EN EL CUAL 
DESARROLLARON 2 LICITACIONES EN ESTE AÑO: LA 01 Y LA 02, EN LA CUAL LA 
PRIMERA SE DECLARÓ DESIERTA Y EN UNA SEGUNDA SE LOGRÓ LA 
ADJUDICACIÓN DE UNA DE LAS PARTIDAS. COMENTAR PRECISAMENTE QUE 
PUES BUENO EN ESTE INFORME QUE SE PRESENTA, QUE SE PRESENTÓ EN 
SU MOMENTO EN LA COMISIÓN Y AHORITA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL, 
PUES SE DETALLAN LAS ACTIVIDADES QUE SE REALIZARON PARA DAR 
CUMPLIMIENTO A LA NORMATIVA REFERENTE A LOS PROCESOS DE 
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ADJUDICACIÓN QUE DESARROLLA ESTE ÓRGANO ELECTORAL. AGRADECER 
TAMBIÉN A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, A TODO SU PERSONAL, A TODOS Y CADA UNO DE LOS 
INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES QUE ESTÁ INTEGRADO POR 
TODAS LAS DIRECCIONES Y ENCABEZADO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
POR HABER REALIZADO TODOS ESTOS PROCESOS, PARA PODER GENERAR 
QUE EL PERSONAL CUENTE CON LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA EL 
DESARROLLO DE SUS FUNCIONES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODAS LAS 
PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO Y TAMBIÉN A LAS 
PERSONAS QUE NOS SIGUEN POR LAS DIFERENTES REDES SOCIALES. 
AGRADECER EL PRESENTE INFORME, DADO QUE BUENO, SE DA CUENTA 
JUSTAMENTE DE LA ADJUDICACIÓN DIRECTA DE LOS VEHÍCULOS QUE 
EVENTUALMENTE SERÁN ADQUIRIDOS POR ESTE ÓRGANO ELECTORAL. Y 
BUENO, CON ESTO REFRENDAMOS EL COMPROMISO DE PUES CUIDAR LA 
INTEGRIDAD FÍSICA DEL PERSONAL DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, DADO QUE 
EN UN MOMENTO DADO, INCLUSO SE LLEGO A PENSAR LA POSIBILIDAD DE 
COMPRAR MOTOS, LO CUAL HOY EN DÍA CONSTITUYE UN RIESGO 
JUSTAMENTE PARA LA CIUDADANÍA Y PARA EL MISMO PERSONAL, EN ESTE 
CASO DADA LA SITUACIÓN ACTUAL. ENHORABUENA. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y BUENO, YO 
EN EL MISMO SENTIDO, AGRADECER A EL ÁREA ADMINISTRATIVA, PERO 
SOBRE TODO AL COMITÉ DE ADQUISICIONES, QUE ESTÁ CONFORMADO POR 
TODOS LOS DIRECTORES DE ESTE INSTITUTO, POR EL ARDUO TRABAJO QUE 
LLEVARON EN EL ANÁLISIS DE LAS 2 LICITACIONES ANTERIORES, 
JUSTAMENTE ANTES DE TENER QUE LLEGAR A LA DECISIÓN DE ESTA 
ADJUDICACIÓN DIRECTA. Y BUENO, PUES FINALMENTE PUES DECIR QUE LOS 
VEHÍCULOS QUE SE VAN A ADQUIRIR ES PARA BENEFICIO DE LA 
OPERATIVIDAD DEL IMPEPAC. NOS ESTAMOS YA PREPARANDO PARA EL 
SIGUIENTE PROCESO ELECTORAL, SIN EMBARGO, DECIR QUE ESTE AÑO HAY 
MUCHÍSIMAS ACTIVIDADES COMO SON LAS ASAMBLEAS DE LAS 
ORGANIZACIONES QUE QUIEREN CONSTITUIRSE COMO PARTIDOS POLÍTICOS, 
ASÍ COMO LOS DIFERENTES PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN QUE SE ESTÁN 
LLEVANDO A CABO. MUCHAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS LOS INTEGRANTES 
DEL IMPEPAC. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
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TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN 
RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL PROPIO, SIN OBSERVACIONES DE 
CUENTA. SIENDO LAS 11 HORAS CON 25 MINUTOS, DE ESTE DÍA 26 DE JUNIO 
DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS 
AL PUNTO NÚMERO 3.”---------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ. CON TODO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE PROCEDE A DAR CUENTA DEL PUNTO 3, QUE CORRESPONDE 
A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL 
COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, MEDIANTE EL CUAL SE PROPONE… PERDÓN 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA ADJUDICACIÓN DIRECTA DE LAS 
PARTIDAS DOS Y TRES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA IMPEPAC/LP/002/2025, 
PARA LA ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS AUTOMOTORES, POR CAUSAS DE 
EXCEPCIÓN PREVISTAS EN EL MARCO NORMATIVO APLICABLE. Y LOS PUNTOS 
DE ACUERDO QUE SE SUGIEREN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, CON BASE EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA ADJUDICACIÓN DIRECTA DE LAS PARTIDAS 
DOS Y TRES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA 
IMPEPAC/LP/002/2025, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 42 Y 45 DEL 
REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, EN CORRELACIÓN CON EL ARTÍCULO 
51, FRACCIÓN IV, DE LA LEY SOBRE ADQUISICIONES, EN FAVOR DE: 
CUERNAVACA AUTOMOTRIZ, S.A. DE C.V., RESPECTO DE LA PARTIDA DOS, 
RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE DOS UNIDADES DE CAMIONETA RAM 700 
TRADE MAN, A UN PRECIO UNITARIO DE TRESCIENTOS CINCUENTA Y NUEVE 
MIL PESOS 00/100 M.N., IVA INCLUIDO. GRUPO AUTOMOTRIZ IRAGORRI, S.A. DE 
C.V., RESPECTO DE LA PARTIDA TRES, CONSISTENTE EN LA ADQUISICIÓN DE 
UNA FURGONETA TIPO VAN DE PASAJEROS PANEL AA´ (11 PASAJEROS), POR 
UN MONTO DE SETECIENTOS TREINTA Y SIETE MIL CIENTO OCHENTA Y 
CUATRO PESOS 00/100 M.N., IVA INCLUIDO. LO ANTERIOR CONFORME A LOS 
ANEXOS 1 Y 2 QUE CORREN AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y QUE 
FORMAN PARTE INTEGRAL DEL MISMO, ASIMISMO, CON CARGO AL 
PRESUPUESTO AUTORIZADO EN EL CAPÍTULO Y PARTIDAS 
CORRESPONDIENTES, CONTANDO CON LA SUFICIENCIA PRESUPUESTAL 
VALIDADA POR LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA 
QUE CON ASISTENCIA DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA Y LA DIRECCIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, SE GENEREN LAS 
ACCIONES LEGALES CORRESPONDIENTES PARA DAR CUMPLIMIENTO AL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR 
A PARTIR DE SU APROBACIÓN, POR PARTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
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MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. COMENTAR O PRESENTAR EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO QUE EMANA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, QUE HA PASADO POR 
LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y QUE SE PRESENTA AL PLENO DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ESTO DERIVADO DE COMO BIEN SE 
MENCIONÓ EN EL INFORME ANTERIOR, SE DESARROLLARON DOS PROCESOS 
DE LICITACIÓN, EN LOS CUALES NO FUE POSIBLE ADJUDICAR DOS PARTIDAS, 
LAS CUALES EN ESTE… EN EL PRESENTE ACUERDO, EL COMITÉ PARA EL 
CONTROL DE ADQUISICIONES HIZO LA PROPUESTA A LA COMISIÓN Y LA 
COMISIÓN AHORITA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE 
REALIZAR LA ADJUDICACIÓN DIRECTA, DADO QUE YA SE HA AGOTADO ESTOS 
DOS PROCESOS DE LICITACIÓN Y LA NORMATIVA APLICABLE CONTEMPLA 
TAMBIÉN LA POSIBILIDAD DADA LAS NECESIDADES URGENTES DE 
EQUIPAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, DE HACER LA ADJUDICACIÓN 
DE MANERA DIRECTA. EN EL CUERPO DEL ACUERDO VIENE DETALLADO TODO 
EL PROCESO QUE SE DESARROLLÓ PRECISAMENTE DE LAS COTIZACIONES 
CORRESPONDIENTES Y EL RESULTADO DE ÉSTAS. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: MIREN, EN EL ANTECEDENTE 2.1, 
SE HABLA DE LA CONFORMACIÓN DE COMISIONES EJECUTIVAS 
PERMANENTES. SOLICITARÍA NADA MÁS AHÍ, PARA SER CONSISTENTES, 
COMPLETAR, YA SEA EL TÍTULO DE LA PRESIDENTA “LA CONSEJERA MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, CONTADORA PÚBLICA, O EN SU DEFECTO, 
TAMBIÉN QUITAR PARA SER, REPITO, CONSISTENTES, LOS GRADOS DE LOS 
DEMÁS INTEGRANTES. Y EN EL CASO DE LOS INTEGRANTES, AL IGUAL QUE SE 
HACE CON LA PRESIDENCIA, COLOCAR UN PARÉNTESIS DE QUE LAS OTRAS 
DOS CONSEJERÍAS SON INTEGRANTES. POSTERIORMENTE, EN EL 
CONSIDERANDO OCTAVO, SE SEÑALAN CON LETRA ALGUNAS CANTIDADES 
QUE NOS PRESENTA, ALGUNAS LO HACEN CON NÚMERO… CON NÚMERO Y 
LETRA, Y OTRAS NADA MÁS CON NÚMERO. DE IGUAL FORMA, PARA SER 
CONSISTENTES, SOLICITARÍA QUE AQUELLAS CANTIDADES QUE ESTÁN 
SOLAMENTE SEÑALADAS CON NÚMERO, TAMBIÉN PUEDAN SEÑALARSE CON 
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LETRA O PUEDAN ESCRIBIRSE CON LETRA. EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN 
EL PUNTO DE ACUERDO PRIMERO, PARA HOMOLOGAR CON LOS DEMÁS 
PUNTOS, ELIMINAR EN EL PUNTO DE ACUERDO PRIMERO LA PALABRA O EL 
TEXTO: “PROYECTO DE”, PARA QUEDAR, ENTONCES, NADA MÁS, DE LA 
SIGUIENTE MANERA: “COMPLETAR, PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO” Y 
CONTINUA LA REDACCIÓN. Y EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, SE 
SUGIERE REPLICAR LA OBSERVACIÓN HECHA EN EL CONSIDERANDO OCTAVO, 
ES DECIR, LAS CANTIDADES SEÑALADAS NADA MÁS CON NÚMERO, 
COMPLETARLAS CON LETRA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA 
ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, ADELANTE, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS TENGAN TODAS Y 
TODOS USTEDES. SIMPLEMENTE RETOMAR LA IDEA QUE YA EXPUSÓ LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EN EL SENTIDO DE LAS RAZONES POR LAS 
CUALES EN EL PROYECTO DE CUENTA SE PROPONE LA ADJUDICACIÓN 
DIRECTA E INMEDIATA DE DOS VEHÍCULOS AUTOMOTORES, CON SENDAS 
EMPRESAS DEDICADAS A LA COMPRA, VENTA Y FINANCIAMIENTO DE 
VEHÍCULOS AUTOMOTORES. Y EN EL PROYECTO… Y ESTA… ESTE 
COMENTARIO LO HAGO APROPÓSITO DE ALGÚN DEBATE QUE SURGIÓ EN SU 
MOMENTO, EN LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, PREVIO 
A QUE ESTE PROYECTO DE ACUERDO SUBIERA AHORA AL CONSEJO ESTATAL, 
ACERCA DE POR QUÉ LA PERTINENCIA DE ESTAS DOS EMPRESAS EN 
PARTICULAR. Y BUENO, EN EL PROYECTO QUE TENEMOS ACTUALMENTE 
SOBRE LA MESA, SE DA CUENTA PUNTUAL DE POR QUÉ A ESTAS DOS 
SOCIEDADES ANÓNIMAS DE CAPITAL VARIABLE, SE LES REALIZA LA 
ASIGNACIÓN DIRECTA. YA LO DIJO LA CONSEJERA MONTES, EN UN PRIMER 
MOMENTO HUBO UNA DECLARATORIA DE DESERCIÓN, SE DECLARARON 
DESIERTAS DOS LICITACIONES PÚBLICAS Y SE ACTUALIZA LA HIPÓTESIS O EL 
SUPUESTO NORMATIVO, QUE TANTO LEGAL COMO REGLAMENTARIAMENTE 
PERMITEN QUE ESTE INSTITUTO ELECTORAL, EN EJERCICIO DE SU 
AUTONOMÍA PRESUPUESTARIA, REALICE LA ASIGNACIÓN DE MANERA 
DIRECTA, SIN NECESIDAD DE PASAR POR UN TERCER PROCESO DE 
LICITACIÓN. EN ESE SENTIDO, EL PROYECTO HACE UNA CUENTA PUNTUAL DE 
NO SOLO LAS NECESIDADES Y MENESTERES QUE ESTE INSTITUTO Y QUE EL 
PERSONAL DE ESTE INSTITUTO TIENE CON MOTIVO DE LAS DIVERSAS 
ACTIVIDADES QUE DESARROLLA, NO SÓLO EN LA IMPLEMENTACIÓN O LA 
ORGANIZACIÓN DE ELECCIONES, SINO TAMBIÉN LLÁMESE LA VERIFICACIÓN DE 
LOS… DE LAS ASAMBLEAS PARA LA CONSTITUCIÓN DE NUEVOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE ACTUALMENTE SE ENCUENTRA EN CURSO, LOS DISTINTOS 
REQUERIMIENTOS QUE HAY QUE ATENDER CON DIVERSAS AUTORIDADES, NO 
SÓLO DEL ESTADO, SINO TAMBIÉN FEDERALES. A VECES HAY QUE ESTAR 
SALIENDO DE LA PROPIA ENTIDAD FEDERATIVA, TRANSITAR EN CARRETERAS. 
EN FIN, EN EL PROYECTO SE DA CUENTA DE TODO EL CÚMULO DE 
ATRIBUCIONES QUE TENEMOS QUE ATENDER Y QUE ESTE TIPO DE 
AUTOMOTORES SON ESENCIALES Y VITALES PARA SU CORRECTA 
OPERATIVIDAD. ENTONCES… ADEMÁS, EN EL PROYECTO TAMBIÉN SE 
DESTACA POR QUÉ A ESTAS DOS EMPRESAS EN PARTICULAR SE LES REALIZA 
LA ASIGNACIÓN, LA ADJUDICACIÓN DIRECTA Y ESTO SE DEBE A QUE 
PARTICIPARON EN LA LICITACIÓN EN UN PRIMER MOMENTO Y UN SEGUNDO 
MOMENTO TAMBIÉN, Y DEL CÚMULO DE PROPUESTAS QUE SE TUVIERON 
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SOBRE LA MESA, FUERON INCLUSO LAS QUE PROPUSIERON UN… O DIGAMOS, 
PUSIERON EL… UN VEHÍCULO AUTOMOTOR CADA UNO, DE CONDICIONES 
IDEALES, ÓPTIMAS Y CON LOS MEJORES Y MÁS BAJOS COSTOS DE 
COMPRAVENTA. EN ESE SENTIDO, QUIERO MANIFESTAR QUE ACOMPAÑO EN 
SUS TÉRMINOS EL PROYECTO Y SOLAMENTE HAGO ESTA INTERVENCIÓN, EN 
ARAS DE DEJAR EN CONSTANCIA QUE LA ADJUDICACIÓN DIRECTA SE APEGA A 
LOS PARÁMETROS LEGALES Y REGLAMENTARIOS PREVISTOS PARA ELLO. 
MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO MONTESSORO. 
Y CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO PARA 
SALUDAR A TODOS LOS REPRESENTANTES Y REPRESENTANTES MUJERES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS. COMENTAR QUE ME ENCUENTRO DE 
CONFORMIDAD CON EL PROYECTO. Y EFECTIVAMENTE, DENTRO DE LAS 
ACTIVIDADES QUE VIENEN DESGLOSADAS EN EL MISMO, POR CUANTO A 
TODAS LAS ACTIVIDADES QUE HAN ESTADO ATENDIENDO ESTE INSTITUTO, 
TANTO EN LA PROPIA CAPITAL COMO EN OTROS MUNICIPIOS. COMO USTEDES 
SABEN, NOS HEMOS ESTADO DESPLEGANDO A TRAVÉS DE VARIAS 
CAPACITACIONES, NO SÓLO EN GÉNERO E INCLUSO YA SE PLANEO UN PLAN 
DE TRABAJO PARA GRUPOS VULNERABLES, EL CUAL TAMBIÉN SERÁ OTRO 
MOTIVO, PARA EL EFECTO DE QUE EL INSTITUTO TENGA QUE REALIZAR 
DIVERSAS MOVILIZACIONES Y POR TANTO LA NECESIDAD DE ESTOS 
VEHÍCULOS QUE EN ESTE MOMENTO SE ESTÁN YA ADJUDICANDO. DE MANERA 
PREVIA, SÍ QUISIERA COMENTAR QUE AGRADEZCO AL COMITÉ DE 
ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES DE ESTE INSTITUTO. QUIENES SON 
EFECTIVAMENTE ELLOS QUE LLEVAN TODO ESTE PROCESO EL CUAL ESTÁ 
INTEGRADO POR TODAS LAS DIRECCIONES, ASÍ COMO POR EL SECRETARIO 
EJECUTIVO. Y SI BIEN ES CIERTO, EN ESTE MOMENTO NO TENEMOS UN 
TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, PORQUE COMO USTEDES 
SABEN, TODAVÍA SE ENCUENTRA PENDIENTES LAS DESIGNACIONES EN EL 
CONGRESO DEL ESTADO, PUES HAY UN REPRESENTANTE QUE SIEMPRE ESTÁ 
AHÍ EN ESTAS REUNIONES DEL PROPIO COMITÉ Y PUES SE AGRADECE LA 
PRESENTACIÓN TANTO A LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, QUE PRESIDE 
TAMBIÉN LA CONSEJERA ROSARIO Y A TODOS LOS DIRECTORES Y EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, POR SER INTEGRANTES DE ESTE COMITÉ. QUERÍA 
REFERIR QUE EFECTIVAMENTE, PARA QUE SE JUSTIFIQUE TAMBIÉN LAS 
ACTIVIDADES QUE ESTÁ DESARROLLANDO ESTE INSTITUTO PUDIÉRAMOS 
GENERAR QUE SE INCORPORE LA CELEBRACIÓN DE REUNIONES 
INTERINSTITUCIONALES ENTRE EL IMPEPAC, EL PODER EJECUTIVO, 
LEGISLATIVO, ORGANIZACIONES CIVILES A FAVOR DE LA PARTICIPACIÓN, 
PROMOCIÓN Y FOMENTO DE LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DE LAS 
PERSONAS PERTENECIENTES A LOS GRUPOS VULNERABLES Y ASÍ COMO LA 
REALIZACIÓN DE CURSOS Y TALLERES A TRAVÉS DE LOS ENLACES DE LOS 
ASUNTOS RELACIONADOS EN MATERIA DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS DE LOS 
GRUPOS VULNERABLES EN LOS MUNICIPIOS. POR OTRA PARTE, TAMBIÉN UN 
ANTECEDENTE QUE SERÍA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, DE LA CUAL TAMBIÉN FORMO PARTE, 
QUE SE LLEVÓ A CABO EL DÍA 24 DE JUNIO, ASÍ COMO EN LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE ESTE PLENO, SE TUVO POR PRESENTADO EL INFORME 
DE LA LICITACIÓN PÚBLICA IMPEPAC/LP/002/2025. Y POR OTRA PARTE, EN LA 
PÁGINA 3, PÁRRAFO PRIMERO DEL CONSIDERANDO OCTAVO, INCISO C), SE 
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HACE UN CONTRASTE CON LAS OFERTAS HECHAS EN UNA PARTIDA 2. AHÍ 
SUGERIRÍA HACER LA PRECISIÓN DE QUE TAL CONTRASTE ES POR EL VALOR 
DE LAS DOS UNIDADES, COMO LO REFIRIERON LOS CONSEJEROS 
ANTERIORMENTE, PUES SE ELIGIERON ESTOS VEHÍCULOS POR SER LOS DE 
MEJORES CARACTERÍSTICAS Y SOBRE TODO TAMBIÉN EL PRECIO. Y 
FINALMENTE NADA MÁS EN LA PÁGINA 5, UN TEMA DE FORMA, POR CUANTO A 
LA MARCA COMPLETA Y EL MODELO DEL VEHÍCULO QUE SE PROPONE, ES 
“HILUX” CON “X” AL FINAL, NADA MÁS PARA QUE SE CORRIJA. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHAR PARA SALUDAR 
A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS CONSEJEROS, REPRESENTACIONES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y A TODAS LAS 
PERSONAS QUE NOS VEN Y NOS ESCUCHAN A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS 
DIGITALES, ÚNICAMENTE PARA SUMARME AL RECONOCIMIENTO DE TODA LA 
LABOR LLEVADA A CABO POR EL ÁREA CORRESPONDIENTE, EL COMITÉ DE 
ADQUISICIONES, EL ÁREA DE ADMINISTRACIÓN, LAS DIRECCIONES, EL 
ÓRGANO INTERNO, TODA VEZ QUE COMO BIEN YA LO COMENTARON QUIENES 
ME ANTECEDIERON EN LA PALABRA ES ESTE TIPO DE ADQUISICIONES MUY 
IMPORTANTE PARA EL DESARROLLO OPERATIVO DE ESTE INSTITUTO. Y 
QUIERO PARTICULARIZAR EN LO QUE CORRESPONDE A UNA DE LAS 
COMISIONES QUE ME HONRO EN PRESIDIR QUE ES LA DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUISIERA COMENTARLE SI HACER DEL CONOCIMIENTO A LA 
CIUDADANÍA, QUE ESTE MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
FUNCIONA A TRAVÉS DE OTORGAR RECURSOS A COMUNIDADES DE ALTA Y 
MUY ALTA MARGINACIÓN. NOS ENCONTRAMOS JUSTAMENTE EN EL 
DESARROLLO DE LAS ASAMBLEAS Y LAMENTABLEMENTE POR NO CONTAR 
CON LOS VEHÍCULOS ADECUADOS, NO HEMOS PODIDO INGRESAR A AL MENOS 
2 COMUNIDADES DE ELLAS POR CUESTIONES DE LLUVIAS, OBVIAMENTE NO 
HAY CAMINOS ESTABLECIDOS O PAVIMENTADOS, COMO SE DICE O BIEN 
DEFINIDOS, TODOS ELLOS SON CAMINOS DE TERRACERÍA Y ES DE 
CONOCIMIENTO DE TODAS Y TODOS QUE NO HA PARADO DE LLOVER EN 
ESTOS ÚLTIMOS DÍAS Y ES POR ELLO QUE NO HEMOS PODIDO CONCLUIR 
JUSTAMENTE EN UNA DE LAS COMUNIDADES EL TEMA DE LA ASAMBLEA, TODA 
VEZ QUE PARA PODER LLEGAR ES UN CAMINO DE TERRACERÍA DE MÁS O 
MENOS 40 MINUTOS Y ESTÁ ANEGADO POR EL TEMA DE LA LLUVIA. Y BUENO, 
CITAR UN EJEMPLO DE LOS TANTOS RETOS AL QUE ESTE INSTITUTO SE 
ENFRENTA TODOS LOS DÍAS, PARA JUSTAMENTE CUMPLIR CON SUS 
ATRIBUCIONES Y LOS COMPROMISOS QUE TIENE DE MANERA INSTITUCIONAL. 
POR LO CUAL SIN DUDA ACOMPAÑAR EL PRESENTE ACUERDO Y CELEBRAR LA 
ADQUISICIÓN CORRESPONDIENTE. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN 
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DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A 
FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL 
NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
A LAS 11 HORAS CON 40 MINUTOS, DE ESTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO EN 
CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/177/2025. Y SI ME PERMITE DAR CUENTA QUE 
DESDE HACE UN MOMENTO SE INCORPORÓ A LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN, 
LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LA LICENCIADA HORTENCIA 
FIGUEROA PERALTA. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4.”-------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL NUMERAL 4, RELATIVO A LO QUE 
SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL 
SE PRESENTA LA SEGUNDA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN 
AL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS 
DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
SUGIEREN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
LA SEGUNDA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE JUNIO 
DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO Y EN CONSECUENCIA LOS AJUSTES 
PRESUPUESTALES RESPECTIVOS, CUYAS CUENTAS DE ORIGEN SON: 2111, 
2441, 2531, 3361, 3611 Y 5151, Y LAS CUENTAS DE DESTINO SON: 2541, 2941, 
3511, 3521, 3581 Y 5641, CON APLICACIÓN AL MES DE JUNIO DE DOS MIL 
VEINTICINCO, EN TÉRMINOS DE LOS ANEXOS, MISMOS QUE CORREN 
AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL 
MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS ACCIONES ADMINISTRATIVAS QUE 
SE ORIGINEN, CON MOTIVO DE LA CITADA DETERMINACIÓN. CUARTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA 
PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  12 de 16 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 26 DE JUNIO DEL 2025 

PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, NADA MÁS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. COMENTAR Y HACER LA PRESENTACIÓN DEL 
ACUERDO DE REFERENCIA ACERCA DE LAS TRANSFERENCIAS, ESTAS 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES QUE… CON APLICACIÓN AL MES DE JUNIO, 
SON PARA CUBRIR DIFERENTES GASTOS OPERATIVOS QUE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL NECESITA. COMENTAR TAMBIÉN QUE PUES HAY ALGUNAS 
CIRCUNSTANCIAS Y EQUIPO QUE PUES DESAFORTUNADAMENTE POR EL PASO 
DEL TIEMPO PUES YA NO ESTÁN FUNCIONANDO Y QUE HAY QUE ADECUAR, 
PARA TAMBIÉN GARANTIZAR EL RESGUARDO DE OTRAS, DE OTROS EQUIPOS, 
HABLEMOS POR EJEMPLO DE AIRES ACONDICIONADOS QUE DEJARON DE 
FUNCIONAR, DADO EL USO QUE TUVIERON EN DÍAS PASADOS, PRECISAMENTE 
POR EL CALOR Y PUES BUENO, NUESTROS EQUIPOS DE ALMACENAMIENTO 
PUES DEBEN ESTAR EN CONDICIONES ÓPTIMAS PARA QUE PUEDAN OPERAR. 
ENTONCES AHÍ ESTAMOS RENOVANDO, LA PROPUESTA TAMBIÉN ES RENOVAR 
ALGUNOS EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADO PARA MANTENER LAS 
CONDICIONES, AUNADO A OTROS GASTOS MENORES QUE TIENE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO NUMERAL 4 DE ESTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 11 HORAS CON 44 MINUTOS, DEL 
PRESENTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, SIN OBSERVACIONES AL 
RESPECTO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/178/2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 5.”--------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 5, RELATIVO 
A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
RESPECTO DE LAS DETERMINACIONES ADOPTADAS POR LA COMISIÓN 
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EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, EN RELACIÓN A LA ADMISIÓN Y EN SU 
CASO SOLICITUDES DE MEDIDAS CAUTELARES DE DIVERSOS 
PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES, EN CUMPLIMIENTO AL 
ARTÍCULO 8, PENÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, EN UN ENFOQUE CUANTITATIVO, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL DE LA VOZ.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y 
G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA DE ESTE INFORME… DE UN ENFOQUE 
CUANTITATIVO, DE ACUERDO A LO QUE PARCA EL ARTÍCULO OCTAVO DEL 
REGLAMENTO DEL LA MATERIA. Y EN ESTE INFORME QUE SE ADJUNTA A ESTA 
SESIÓN, SE REFIERE POR CUANTO AL EXPEDIENTE QUE ES EL 
IMPEPAC/CEE/CPQ/PES/02/2025 Y SE REFIEREN LAS FECHAS EN LAS MEDIDAS 
CAUTELARES PRESENTADAS, QUE EN SÍ FUERON PROCEDENTES Y TAMBIÉN 
LAS DETERMINACIONES ADOPTADAS POR PARTE DE LA COMISIÓN AL 
RESPECTO, EN DONDE SE DA CUENTA DE DICHO ACTUAR EN RELACIÓN A ESTE 
EXPEDIENTE. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES AGRADECER A LA SECRETARÍA EJECUTIVA LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME, QUE SIN DUDA DA PARÁMETRO NO NADA 
MÁS A LA COMISIÓN, SINO A TODO EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL Y REPRESENTACIONES DE PARTIDOS, DE LAS ACCIONES QUE SE 
ESTÁN GENERANDO DENTRO DEL ÁREA TÉCNICA. YO ME VOY A PERMITIR 
HACER UNAS OBSERVACIONES EN EL CITADO INFORME, EN DONDE SE 
PROPONE ADICIONAR DOS FILAS, LA PRIMERA PARA CITAR EL DATO DEL 
TURNO Y DETERMINACIÓN SOBRE EL ACUERDO DE DESECHAMIENTO DE LA 
QUEJA IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CPQ/PES/01/2025, APROBADO POR LA COMISIÓN DE QUEJAS, EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 19 DE MAYO DEL AÑO 2025 Y EN LA 
SEGUNDA PARA MENCIONAR EL PRONUNCIAMIENTO RESPECTO A LA VISTA 
GENERADA POR EL CONSEJO GENERAL DEL INE, A TRAVÉS DE LA RESOLUCIÓN 
INE/CG/367/2025, DICTADA POR EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO 
SANCIONADOR DE QUEJA EN MATERIA DE FISCALIZACIÓN, IDENTIFICADA CON 
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EL NÚMERO DE EXPEDIENTE INE/Q-COF-UTF/63/2024/MOR Y SU ACUMULADO, 
APROBADO POR LA COMISIÓN DE QUEJAS EL 28 DE MAYO DEL PRESENTE AÑO. 
ÉSTE ÚLTIMO QUE SI BIEN NO FUE REGISTRADO COMO UNA QUEJA, SIN 
EMBARGO EN ATENCIÓN A LA DETERMINACIÓN EMITIDA POR EL ÓRGANO 
ELECTORAL, POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, TANTO LA COMISIÓN 
DE QUEJAS, ASÍ COMO EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL, ACOMPAÑARON LA 
PROPUESTA DE TENER POR DESESTIMADO EL INICIO DE ALGUNA 
INVESTIGACIÓN, A TRAVÉS DE UN PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, 
Y EN CONSECUENCIA, SE DESECHAN DE PLANO LOS ACTOS QUE DIERON 
ORIGEN A LA VISTA DE MÉRITO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. YO SOLAMENTE EXTERNAR EL 
RECONOCIMIENTO DE LA COMISIÓN DE QUEJAS QUE TENGO EL HONOR DE 
INTEGRAR, JUNTO CON LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO AL ÁREA DE… A LA DIRECCIÓN JURÍDICA Y AL ÁREA 
DE QUEJAS, A LA COORDINACIÓN DE QUEJAS QUE PUNTUALMENTE HAN 
ESTADO LLEVANDO A CABO ESTA BUENA PRÁCTICA DE DAR CUENTA DE LOS 
INFORMES MENSUALES ACERCA DE LA TRAMITACIÓN DE LOS DISTINTOS 
QUEJAS Y DENUNCIAS DE QUE CONOCE SUSTANCIA E INVESTIGA ESTE 
IMPEPAC. ENTONCES, SIMPLEMENTE SUMARME A ESTE AGRADECIMIENTO. Y 
ES CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN… NADA, NADA MÁS DEMOS 
POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 5, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL 
INFORME MARCADO EN EL PUNTO 5 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES 
PRESENTADO EL MISMO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, SIENDO LAS 11 HORAS 
CON 49 MINUTOS, DE ESTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. SERÍA 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 6.”------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE 
AL NUMERAL 6, RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
PUES, AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO Y SIENDO 
LAS 11 HORAS CON 50 MINUTOS, DE ESTE JUEVES 26 DE JUNIO DEL AÑO 2025, 
SE DAN POR CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL IMPEPAC. MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA Y NOS 
VEMOS EN 10 MINUTOS.”-------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 26 de Junio de 2025 

 

INFORME. INFORME DE LA LICITACIÓN PÚBLICA IMPEPAC/LP/002/2025 QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL 
CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y 
SERVICIOS. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL NUMERAL 2, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL PROPIO, SIN 
OBSERVACIONES DE CUENTA. SIENDO LAS 11 HORAS CON 25 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. 
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IMPEPAC/CEE/177/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA ADJUDICACIÓN DIRECTA DE LAS 
PARTIDAS DOS Y TRES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA IMPEPAC/LP/002/2025, PARA 
LA ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS AUTOMOTORES, POR CAUSAS DE EXCEPCIÓN 
PREVISTAS EN EL MARCO NORMATIVO APLICABLE. EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL NUMERAL 3, DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 11 HORAS CON 40 MINUTOS, 
DE ESTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, RESPECTIVAMENTE. 
ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/177/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-177-S-E-26-06-25.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/178/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA LA SEGUNDA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE JUNIO DEL AÑO 
DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO 
COMO NUMERAL 4, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, A LAS 11 HORAS CON 44 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 26 DE 
JUNIO DEL AÑO EN CURSO, SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/178/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-178-S-E-26-06-
2025.pdf  
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INFORME. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS 
DETERMINACIONES ADOPTADAS POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE QUEJAS, EN RELACIÓN A LA ADMISIÓN Y EN SU CASO SOLICITUDES DE 
MEDIDAS CAUTELARES DE DIVERSOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES 
SANCIONADORES, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 8 PENÚLTIMO PÁRRAFO 
DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, 
EN UN ENFOQUE CUANTITATIVO, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 
2025. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 5, DE ESTE ORDEN 
DEL DÍA, ES PRESENTADO EL MISMO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
SIENDO LAS 11 HORAS CON 49 MINUTOS, DE ESTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO 
EN CURSO. 
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